

秋季跨区作业农机走高速免费

免费时间:9月1日—10月31日,运行车辆须出示有效《作业证》

本报9月5日讯(记者 罗静 通讯员 宋帅) 5日,记者从济青高速淄博管理处获悉,为保障今年秋季农业机械跨区作业顺利实施,参加秋季跨区作业的联合收割机、运输联合收割机(包括插秧机)的车辆,凭《二〇一三年

联合收割机插秧机跨区作业证》,在《作业证》有效期内,暂免征收车辆通行费。

根据《收费公路管理条例》和省厅与省农机办、省公安厅联合发布的《关于组织农业机械跨区作业的通告》,参加秋季跨区作业的联合收

割机、运输联合收割机(包括插秧机)的车辆,凭《二〇一三年联合收割机插秧机跨区作业证》,在《作业证》有效期内,将被暂免征收车辆通行费。联合收割机不得在高速公路上通行。

对跟踪秋季农业机械跨

区作业的指挥调度车、技术服务车,凭《二〇一三年山东省秋季跨区作业指挥调度车通行证》和《二〇一三年山东省秋季跨区作业技术服务车通行证》,2013年9月1日至10月31日期间,暂免征收车辆通行费。

淄川取消5项行政事业性收费

本报9月5日讯(记者 樊伟宏 通讯员 李孝鸽 王加润) 5日,记者从淄川区物价局获悉,淄川近日取消了5项行政事业性收费项目。

据了解,日前,国家、省、市财政和物价部门联合取消和免征了一批行政事业性收费项目。此次取消的31项行政事业性收费项目中涉及淄川区的有4个部门的5项收费项目。具体包括:水利部门的占用农业灌溉水源及设施补偿费;工商行政管理部门的企业年度检验费;林业部门的绿化费和林地补偿费;档案部门的利用档案收费。

淄川区物价局接文后立即通知各相关部门文件的接收事宜,及时办理《收费许可证》的变更手续,切实落实国家取消和免征政策。据物价局工作人员介绍,对取消和免征的行政事业性收费,各部门不得以任何理由拖延或拒绝执行,严禁以其他名目继续收费。同时,欢迎广大群众和社会各界参与监督,确保政策落实到位。

据工作人员介绍,此前淄川区根据上级文件要求,已两次由财政和物价部门联合取消和免征了11个部门的16项行政事业性收费项目,进一步减轻了企业和社会负担,优化了经济社会发展环境。



淄博市和淄博军分区相关领导到火车站为新兵送行。 本报记者 王鑫 摄

今年淄博首批上千新兵奔赴军营

大学生占入伍新兵人数近三成

本报9月5日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 孙立福)

5日上午,2013年淄博首批入伍新兵在淄博火车站踏上军旅之路。淄博市副市长刘东军、淄博军分区司令员刘春国为新兵们送行。

上午9时左右,当前往中央警卫团的新兵整装进入火车站站台时,送兵家属们依依不舍地前来送别自己的孩子。很多看着孩子即将远行的母亲在离别之际不禁眼含热泪。在站台上记者还看到,有一位母亲在最后的送别时刻还不忘悄悄上前往孩子的背包里塞了一套保暖内衣。“孩子长这么大第一次走这么远,担心他不会照顾自己,天渐渐就

冷了,来的路上就想着多给孩子准备了一身换洗的保暖衣。”这位母亲眺望着远行的儿子,眼中不禁噙满了泪水。其间,武警淄博支队锣鼓队也前去欢送新兵。

“军队是一个锻炼的大熔炉,希望通过参军能得到历练,同时,也运用自己所学的知识,为国家贡献一份力量。”来自沂源的一名大学生新兵告诉记者。据了解,此次参军队伍中,大学生入伍参军人数占到总数的近30%,他们都信心满怀,期待自己在部队争创优异成绩,为家乡父老争光。

据了解,此次参军人数上千人,近日将奔赴全国各地,陆续加入各兵种。



严查“三无”文具

5日,市工商局淄川分局执法人员在辖区某文具店内进行检查。随着9月全市学校陆续开学,为进一步规范校园周边文具用品经营秩序,保障广大中小学生使用安全、合格的文具,市工商局淄川分局在辖区开展了校园周边文具经营专项检查活动,严查“三无”及质量不合格文具、无合法进货凭证文具等违法行为。

本报通讯员 唐滨 李杨 摄影报道

张店青年街升级改造完成

本报9月5日讯(记者 王亚男 通讯员 丁焕龙 张成凯) 9月1日,2013年张店区城建重点工程——青年街道路升级改造工程竣工通车。

青年街全长约520米,是连接东一路与东二路的一条重要城市支路,此前,该路路面大面积龟裂及塌陷,存在严重的安全隐患,雨污管网年久失修,极大影响了居民的居住环境及出行条件。此次青年街道路升级改造工程铺设车行道3000平方米,人行道2500平方米,雨水管线550米,污水管线600米,路灯管线500米。

经过45天的改造,青年街道路破损问题彻底解决;雨、污水管线得到升级;道路设施更加完善,增设的路灯解决了居民夜间出行问题。同时,路边简易摊位的取消,改善了周边环境,彻底解决了居民出行困难的问题。

老人车站迷路 民警驱车送回

本报9月5日讯(记者 李超 通讯员 何伟 毕京峰) 5日下午,博山公安分局人民路派出所民警驱车30公里将迷路老人送回位于博山镇的家中。

5日上午,博山公安分局人民路派出所接到一位老人在博山客运中心迷路的求助报警,民警迅速赶到报警地点,发现一位老大娘坐在路边,因为其表述不够清楚,民警只能模糊听出是博山镇人,其他情况不详。

为尽快帮助老人找到亲人,民警通过网上查询、电话了解等途径,历时2个小时,终于查清了老人的基本情况和家庭住址,并电话与其家人取得了联系。鉴于老人身体状况,民警开车将其送回家中。据老人家人讲,老人于4日下午离开家,家人一直在焦急寻找,多亏民警及时帮助将老人送回。

房产商违规有奖促销被查处

最高奖金额超过5000元,已涉嫌不正当竞争

本报9月5日讯(记者 张汝树 通讯员 唐文虎 蹇强)

近日,沂源县工商局公平交易局查处一起不正当有奖销售案件。由于某房产公司开展的有奖销售商品房促销活动未明示中奖概率、开奖时间、方式,而且最高奖金额已超过国家允许的5000元,涉嫌不正当竞争,被沂源县工商局公平交易局立案调查。

据调查了解,今年3月开

始,某房产公司在预售商品房过程中,以回馈老客户支持和吸引新客户购房为由,开展有奖促销活动,主要是实行VIP卡诚意金优惠,诚意金在缴纳房款抵顶房款。预交人民币5万元,开盘选房时抵顶6万元购房款;预交人民币10万元,开盘选房时抵顶12万元购房款;开盘当日现场抽取10名幸运业主,每位奖

励1万元。

当事人进行的有奖销售活动,未对其有奖销售的设奖种类、中奖概率、兑奖方式向消费者作出明示,且抽奖式的有奖销售最高奖的金额已经超过5000元,国家工商局在《关于有奖促销中不正当竞争行为认定问题的答复》中明确指出,《反不正当竞争法》规定经营者不得从事奖

励金额超过5000元的抽奖式有奖销售,该房产公司的有奖销售显然违反了规定,构成了不正当竞争行为。

根据《中华人民共和国反不正当竞争法》以及国家工商总局《关于禁止有奖销售活动中不正当竞争行为的若干规定》的相关规定,沂源县工商局决定立案查处。目前,此案正在进一步审理中。